
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

„Pokretanje SOS otvorenog telefona“ 
 
Udruženje „Zemlja djece“ iz Banovića je u svojoj lokalnoj zajednici identifikovalo 
problem nasilja nad djecom i mladima kao prioritet te su se odlučili za pokretanje 
SOS otvorenog telefona kako bi mladim ljudima suočenim sa međuvršnjačkim 
nasiljem i nasiljem u porodici pružili podršku i savjet. Najveći izazov za projekat je 
bio podstaći djecu i mlade da progovore o svojim problemima. Projekat je doprinio 
i skretanju pažnje javnosti na ovaj veliki društveni problem. 

 

 
 
Da li je tvoj projekat realizovan onako kako si prvobitno naveo u svom 
prijedlogu projekta? Ukoliko ne , navedi izmjene i razloge: 
Projekat pokretanja SOS Otvorenog telefona koji je realizovan u Omladinskom 
centru „Pinkland“ Banovići je u potpunosti realizovan . 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Da li je ispoštovan budžet projekta? Ukoliko nije molim te da navedeš izmjene 
kao i razloge za iste? 
Budžet u ovom projektu je realizovan i ispoštovan kako je i prvobitno bilo 
predviđeno. 
 
Navedi i procjeni rezultat svake od projektnih aktivnosti ? 
Naše projektne aktivnosti kao što su senzibiliziranje javnosti o problemu nasilja, te 
upoznavanje mladih sa pokretanjam SOS Otvorenog telefona kroz rad radionica na 
kojima smo pozvali made i djecu da progovore o svojim problemima i pozovu 
otvoreni telefon,prošle su jako uspješno i zadovoljni smo postignutim rezultatima.   
 
Da li si i u kojoj mjeri ostavario željeni rezultat sa svojim projektom? 
Naš cilj i želja da pomognemo mladima kroz usluge savjetovakišta i pokretanja SOS 
telefona u okviru istog je realizovano tako da sa sigurnošću mozemo reći da smo 
ispunili željeni rezultat. 
 
Kakve promjene  je tvoj projekat izazvao  u tvojoj sredini? 
Naša nastojanja su bila upoznati javnost u našoj sredini o problemu nasilja nad 
djecom imeđu djecom takoda,da se lokalna zajednica jednim dijelom uključi u 
rješavanju ovog problema i smanjenju istog. Uglavnom, imali smo pozitivna 
iskustva i reakcije sredine . 
 
Kakvo je tvoje iskustvo sa programom FOP te da li bi se ponovo prijavio ili 
preporučio drugima?  
Nasa iskustva su pozitivna i nadamose da ćemo i u budućnosti ostvariti saradnju. 


